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[Ipujemun ucnut u3

MATEMATHUKE

OcHOBHe CTPYKOBHE CTyIuje
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3. Oxpeanru 41aHOBE aPUTMETUIKE TIPOTPECHje, aKO je 30up MmeTor u ceMor
wiaHa 34, a 30up npBuX jaBajecer diaaHoBa 610.

Pememe.
as = a; +4d n a; = ay + 6d, na je as + ay = 2a; + 10d = 34 (1).
Sao = 10(2a; + 19d) = 610, Tj. 2a, + 19d = 61. (2)

13 (1) u (2) cienn na je 9d = 27, na je d = 3 u a1 = 2, a TparKeHu HU3
i© 2,58,



4. Pemutu Hejenaunny
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TabunIe BUIUMO 1 je perneme Hejeqnadnte x € [—4,0) U (1, 3].
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5. VY kBagpaTHO] DYHKIHJU iy = —5902+(m—2)x—|—5 OJIPEJINTH TIapaMeTap
m Tako Ja 3a r = 1 HbYHKIHMja TOCTUTHE MAKCUMYM. 3a Tako oapeheny

BpeJHOCT lIapaMeTpa m Haupraru rpaduk jgare pyHKiuje.
Pemmeme.

Yenos ga 3amara pyHkngja gocturae Makcumyum je iy = 0, Tj. —x +

m — 2 = 0. Bamenom BpejgHocTu r = 1 gobujamo m = 3, na je y =
1 3
— 2tz + 5 TpakeHa DYHKITH)jA.
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6. OcHu Tpecek KyTe je jeTHAKOKPAKH TPOYTao ca yIvioM mpu Bpxy 120°.
OnpennTu MOBPIIMHY W 3alPEMHUHY KyIe aKo je FheHa U3BOJTHUIA § =

2v/3.

Pememe.



Yrao Ha OCHOBHUIL OCHOT mpeceka je 309, 1a je Ha OCHOBY CHHYCHE TeopeMe
JIy2KMHA OCHOBHIIE 6, a MOJyIpedHuK Oaze Kyme r = 3. Bucuna xyme

H = % = V3. [loBpmuua Kyue je P = 7’1 + ros = 9+ 6\/5)71
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Banpemuna kyue je V =



